
Офіс Президента України
кандидата на посаду члена Вищої ради

правосуддя
Глинської Наталії Валеріївни

ЗАЯВА

Я, Глинська Наталія Валеріївна, маю намір взяти участь у конкурсі з
добору кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду
члена Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", подаю документи:

1) автобіографію на З арк.;

2) мотиваційний лист на 6арк.;

З) копію документа, що посвідчує мою особу та підтверджує громадянство
України,' на~ арк.;

4) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного
реєстру "загальнообов~кового державного соціального страхування та копія
трудової книжки, на .,;7- арк.;

5) повідомлення про дату та час подання декларації особи, уповноваженої на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 рік, на --f
арк.,

б) Декларацію родинних зав'язків кандидата на посаду судді на ./ арк.;

7) Декларацію доброчесності кандидата на посаду судді на _і__ арк.;

8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні,
наД.__арк.;

9) копії документів про науковий ступінь на Z арк.;

1 О) копії документів про вчене звання на Z арк.;

11) довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком щодо
його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави: медичну довідку про проходження обов'язкових попереднього та
періодичного психіатричних оглядів та сертифікат про проходження
профілактичного наркологічного огляду на _k. арк.;



12) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України "Про Вищу раду
право~~~~", крі~ копіjj., документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першо! ЦlЄl статп, на _ r _ арк.;

13) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати ви~ги щодо несумісності у разі обрання членом
Вищої ради правосуддя на _1_ арк.;

14) заяву про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про
очищення влади", на+арк.;

15) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на _L_
арк.;

Додатки: наJf- арк.
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(прізвище, ім'я, по батькові)
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АВТОБІОГРА<І>ІЯ
Глинська Наталія Валеріївна Наталія Валеріївна)

Народилас8•••••••н• громадянка України.
18 липня 1997 року одружилась та змінила прізвище.
В 1993 роді закінчила із золотою медаллю Харківську середню школу No25.
З 1993 по 1998 роки навчалась в Національній юридичній академії України

імені Ярослава Мудрого (нині Національний юридичний університет імені
Ярослава Мудрого), який закінчила з відзнакою та отримала диплом зі
спеціальності правознавство 1 кваліфікація - юрист.

В 2004 році захистила кандидатська дисертація «Обгрунтування рішень у
кримінальному процесі» за спеціальністю 12.00.09 - кримінальний процес та
криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність та отримала
диплом кандидата наук. В 2015 році захистила докторську дисертацію
«Концептуальні засади визначення та забезпечення стандартів доброякісності
крвмінальних процесуальних рішень» (2015р.) за цією ж спеціальністю та
отримала диплом доктора наук .

Трудова діяльність
1997 -1998 рр. працювала юристом Фірма «Арсенал» ТОВ.
1997 -1998 рр. працювала юристом Фірма «Автрамат Імпексо .
1998-1999 рр. - помічник адвоката Жукова В.І. (Харківська обласна колегія

адвокатів).
1999-2003 рр. --- навчання в аспірантурі в Науково-дослідному інституті

вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса Національної
Академії правових наук України (:НДІВПЗ НАПрН).

З 2002-2015 рр. - молодший науковий співробітник, науковий співробітник,
старший науковий співробітник сектору дослідження проблем слідчої',
прокурорської та судової діяльності (нині - відділ дослідження проблем
кримінального процесу та судоустрою) НДІВПЗ :НАТІр:НУ.

З 2015-2017 рр. - провідний науковий співробітник відділу дослідження
проблем кримінального процесу та судоустрою НДІВПЗ J,JAПpIJY.

З 2017 р. - дотепер - завідувачка відділом дослідження проблем
кримінального процесу та судоустрою НДІВПЗ І-Lі\ПрНУ.

З вересня 2008 по червень 20 ІЗ року працювала па посаді асистента кафедри
кримінального процесу, з жовтня 2016 р. по теперішній час працює ва посаді
доцентки кафедри кримінальної юстиції Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого за сумісництвом.

В 2011 р. отримала атестат старшого наукового співробітника.
16 лютого 2022 року рішенням кафедри кримінальної юстиції Національного

юридичного університету імені Ярослава Мудрого рекомендовано до присвоєння
вченого звання професора. З огляду на воєнний час реалізацію процедури
присвоення. вченого звання професора відтерміновано у часі.

На даний час володію англійською мовою на рівні В2 - вище середнього
(Пррег Івгеппеєііате).

За рішенням Згідно з постановою президії Комітету з Державних премій
України в галузі науки і техніки № 2 від 27 квітня 2007 р.. призначалася стипендія
Кабінету Міністрів України для молодих учених строком на 2 роки.



Є членом спеціалізованої вченої ради у НДІ ВПЗ імені академіка В. В.
Сташиса НАПрН України із захисту кандидатських дисертацій за спеціальністю
12.00.08 - кримінальне право і кримінологія; кримінально-виконавче право.

Член Науково-консультативної Ради Верховному Суді.
Додержуюсь принципу політичної нейтральності: не належу до політичної

партії чи профспілки, не беру участь у будь-якій політичній діяльності та. В
минулому також не брала участі у політичній діяльності.

місця проживання за останні 20

Члени родини та близьки родичі
Чоловік - Глинський Арсеній Юрійович, народився

Украі.·на, працює Фірма «~аступник
Адреса реєстрації місця проживання: ••••••••••

актичного проживання:-Син '" Глинський Єгор Арсепіович, народився
Україна.

Учень

Василівна, народилась.
громадянка України.

Алла Олександрівна,
гр. омадянка у~~цює

місця проживання:--

Іполитович, народився ·-
1987 року), громадянин України,

Валентина Федорівна, народилась

проживання:

До кримінальної відповідальності, в тому за корупційні або пов'язані з. . . . /',корупшєю правопорушення, не притягувалась, судимість вщс;/:г,ня.
flJ. &8, U;їtl;; ~ --_ .

Дата складання Г ( ідпис



Додаток до автобіографії Глинської Наталії Валеріївни

Місяць і рік
Посада із зазначенням установи, Місце знаходження

установи, організації,вступу звшьнення організації, підприємства
підприємства

61166, м.Харків,
14.02.1997 10.12.1997 ІОрист, Фірма «Арсенал» ТОВ вул. Бакуліна І О,

к.1 І 2
11.12.1997 04.07.1998 Юрист, Фірма «Автрамат Імпекс» 61038, м. Харків,

Салтівське шосе, 43
04.07.1998 01. І О. 1999 Помічник адвоката Жукова В.І. 61003, Україна,

Харківська обласна колегія м.Харків,
адвокатів пер.Короленко, 19

01.10.1999 30.09.2002 Аспірантка з відривом від 61002, м. Харків,
виробництва; Науково-дослідний вул. Пушкінська,
інститут вивчення проблем 49
злочинності АПрН України

01.10.2002 02.02.2004 Молодший науковий співробітник 61002, м. Харків,
Науково-дослідний ІНСТИТУТ вул. Пушкінська,
вивчення проблем ЗЛОЧИННОСТІ 49
АПрН України

02.02.2004 01.09.2004 Науковий співробітник без 61002, м. Харків,
ступеню кандидата наук вул. Пушкінська,
Науково-дослідний 1нститут 49
вивчення проблем ЗЛОЧИННОСТІ
АПрН України

01.09.2004 08.01.2009 Науковий співробітник 61002, м. Харків,
Інститут вивчення проблем вул. Пушкінська,
злочинності АПрН України 49

08.01.2009 01.02.2016 Старший науковий співробітник 61002, м. Харків,
Науково-дослідний Інститут вул. Пушкінська,
вивчення проблем ЗЛОЧИННОСТІ 49
імені академіка В.В. Сташиса

01.02.2016 01.12.2017 Провідний науковий співробітник 61002, м. Харків,
Науково-дослідний Інститут вул. Пушкінська,. вивчення проблем ЗЛОЧИННОСТІ 49
імені академіка В.В. Сташиса

01.12.2017 по Завідувачка відділом дослідження 61002, м. Харків,
теперішній проблем кримінального процесу та вул. Пушкінська,час судоустрою 49

Науково-дослідний Інститут
вивчення проблем ЗЛОЧИННОСТІ

імені академіка

Дата складання



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
ГЛИНСЬКОЇ НАТАЛІЇ ВАЛЕРІЇВНИ

кандидата на вакантну посаду члена Вищої ради правосуддя

Щодо моєї мотивації до участі у конкурсі з добору кандидатів на

посаду члена Вищоїради правосуддя (ВРП)

У контексті сучасних викликів щодо забезпечення судами

справедливості та верховенства права я, відчуваючи свою спроможність,

вирішила взяти участь у розв'язанні досить болючої для України проблеми -

потреби перезавантаження судової системи з урахуванням кращих практик у

цій царині.

Основним пріоритетом здійснюваної в Україні судової реформи є

створення чесної та прозорої судової влади, яка змогла б задовольнити

суспільний запит на справедливість. Висока якість судових рішень, їх

законюсть, належна обгрунтованість, переконливість для адресатів,

своєчасність, відповідність усталеній судовій практиці Є ТИМИ

обов'язковими атрибутами правосуддя, до яких прагне Україна як
)

демократична держава. Отже формування належного суддівського корпусу є

нагальним завданням сьогодення. ВРП як незалежному конституційному

органу державної влади та суддівського врядування належить провідна роль

в тому, щоб посади судді займали лише доброчесні та компетентні правники.

Очікуваними результатами діяльності ВРП після їі «перезавантаження»

також є демонстрація політичної нейтральності через неупереджене,

об'єктивне та своєчасне здійснення дисциплінарних проваджень, оперативне

реагування на всі факти порушення суддями присяги.

Затребуваним . . .є 1 шдвищення рівня якості рішень ВРП, що

приймаються в межах балансування між принципами суддівської

незалежності та необхідності забезпечення дієвості кримінальної процедури,
. . .зокрема, щодо надання дозволу на тимчасове відсгоронення судді від



здійснення правосуддя та звільнення судд1 з посади; надання згоди на

затримання судді або утримання його під вартою чи арештом.

Вважаю, що поєднання тривалого практичного досвіду аналітичної

діяльності з оцінювання рівня знань студентів, аспірантів, рецензування

наукових праць, законопроектів та фундаментальних доктринальних знань з

питань кримінального провадження й судоустрою, зокрема, дотичних до

оцінки якості судових рішень, є тією унікальною перевагою, що виділяє мою

кандидатуру для зайняття посади члена ВРП, та дозволить позитивно

вплинути як на підвищення суспільного авторитету цього органу, так 1 на

рівень довіри суспільства до судової влади взагалі.

Я маю досвід успішної колективної співпраці з колегами, що

відобразився у низці оприлюднених статей та монографій, які набули

позитивної оцінки серед науковців та практиків. Вважаю це також своєю

перевагою, адже для перебування на посаді члена ВРП вкрай затребуваним є

володіння навичками діяльності у складі колегіального органу.

Щодо моєї професійної компетентності

Я отримала юридичну освіту в одному з провідних вищих навчальних

закладів юридичного профілю в Україні. Мої професійні знання в галузі

права формувалися в перебігу здійснення науково-дослідної діяльності в

стінах Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені

академіка В. В. Сташиса.

Я - доктор юридичних. наук з наукової спеціальності 12.00.09. Спектр

моїх наукових інтересів є доволі широким: проблеми реалізації засади

верховенства права в кримінальній процедурі; стандарти якості

кримінального процесуального законодавства; загальні методолоrі чні

питання функціонування судової влади, здійснення правосуддя та захисту

прав людини; антикорупційні стандарти правосуддя, попередження

повторноі . . ..
В1КТ1М1Зацн постраждалих вш

правозастосовної поактика. .:



рішень сформулювала та дослідила систему таких вимірників; розробила

критерії та показники кожного з них, інструментарій оцінки процесуальних

рішень під час перевірочної діяльності. Останнім науковим надбанням є

співавторство у колективній монографії, присвяченій вкрай актуальній

проблемі сьогодення - забезпеченню єдності судової практики.

Мої наукові надбання оприлюднені у більше ніж 80 наукових

публікаціях. Значна частина наукових результатів застосовані у

законопроектній роботі та набули практичного впровадження.

У своїй діяльності я дотримуюсь практика-орієнтованого гпдходу

•

сфокусованості на
. .вир1шеню нагальних потреб та запитів, які практика

ставить наукою. Цьому сприяє багаторічний досвід регулярного спілкування
. . . . .1з практичним прашвниками шд час різних науково-практичних заходів,

надання 'науково-правових висновків щодо важливих у зрізі судової реформи

законопроектів та письмових відповідей на чисельні запити, що надходять

до Інституту від центральних органів державної влади, правоохоронних

органів та органів судової влади; спілкування з аспірантами, більшість з

яких є практикуючими юристами.

Безпосередній зв'язок 1з практикою шдтримую через участь у

консультуванні суддів як член Науково-консультативної ради при

Верховному Суді.

Досвід участі як консультанта у Міжнародному проекті Ради Європи

«Дотримання прав людини . в системі кримінальної юстиції України»

(2020 рік) також дозволив застосувати мої знання під час аналітичної оцінки

якості значного масиву судових ухвал про застосування запобіжних заходів.

Формуванню моїх аналітичних та комунікаційних навичок сприяв

викладацький досвід. Близько 1 О років я викладаю кримінальний процес в

Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, є автором

ідеї та співавтором спецкурсу «Теорія та практика прийняття процесуальних

рішень», здійснюю наукове керівництво та викладаю лекції аспірантам.



Вважаю викладене підтверджує мій достатній професійний досвід, що

у сукупносп 1з комунікативними та аналітичними навичками свідчить про

відповідність моєї кандидатури критерію професійної компетентності.

Щодо доброчесності

У професійній діяльності я вільна від зовнццнього впливу, чесно

висловлюю свої позиції, поводжу себе справедливо, розсудливо, терпляче та

ввічливо. Як викладач не схильна до практики необ'єктивного ставлення до

студентів та аспірантів, орієнтуюсь на задоволення їх потреб, взаємну повагу

та партнерство.

Мені пощастило формуватися як науковцю під впливом таких відомих

не тільки в Україні, а й у світі правників-процесуалістів як академіки

В. Зеленецький, Ю. Грошевий, В. Нор, М. Шумило та ін. Їх бездоганна

репутація, чесність, відданість науці вплинули на рівень моїх професійних та

особистих амбіцій, заклали основи аналітичного мислення та сформували в

мене позицію «активного науковця» із бажанням постійного розвитку. Мій

Вчитель Володимир Зеленецький був активним борцем проти наукового

плагіату, присвятивши цьому значний період свого життя. Від нього я

перейнялась ідеологією академічної доброчесності, безкомпромісності у

боротьбі з будь-якими проявами порушень академічної етики. Як член

Комісії з наукової етики Інституту, в якому я працюю, докладаю чимало

зусиль для формування активної громадянської позиції науковців та

аспірантів, здійснюю моніторинг дотримання членами наукової спільноти

етичних норм поведінки, встановлених Конституцією України, законами

України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну

діяльність» і Кодексом наукової етики Інституту.

У повсякденному житті поводжу себе чесно та гідно, у спосіб, що

відповідає етичному кодексу порядної людини - без обману, шахрайства та

фальсифікацій, утримуюсь від будь-якої дискримінаційної поведінки. За

своїм характером є доброю та чутливою. В особистому житті дотримуюсь

принципів поваги до сімейних цінностей, вірності та відданості близьким,



взаємодовіри. Я одружена з 1997 року, з чоловіком ми виховуємо сина,

піклуємось про наших літніх батьків.

З огляду на те, що член такого відповідального органу як ВРП має

володіти «імунітетом» проти будь-якого стороннього впливу, стверджую, що

при здійсненні своєї діяльності буду вкрай негативно ставитись до прохань

моїх колег, знайомих та рідних щодо корегування власної позиції з того чи

іншого питання, що стосується діяльності ВРП.

Мій життєвий і професійний досвід, професійна та особиста

доброчесність разом з доволі високим рівнем винагороди дозволять

здійснювати повноваження члена ВРП неупереджено, уникати можливих

незаконних впливів, в тому числі й корупційних, та реалізувати свій

потенціал на благо відродження та зміцнення України як демократичної

держави в такий нелегкий для нас усіх час.

Дата: -/~ О/. ~LP;i~
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків кандидата на посаду судді

за 2016 - 2021 роки
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, імй, по батькові:
ГЛИНСЬКА НАТМІЯ вмееавн»
Місце роботи (назва та адреса)
Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, ,о оберіть відповідне найменування з реєстру:

Зазначте адресу мkuя робоги.Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосудця, то у цьому ж поліс.лід зевначмгм місце роботи:
Науко10+дослі,дннй інсп,тут•н•~ннR про6л~н JЛочннноаі ін~ні акіІдrніка В. 8. Сташна Національно;акадrнііпрввввях наук }'І(раінн
Займана посада:
Заві,дуеачка гіддІлудослідженНR пробмн крнніналь.ноrо проц«у та судо)СJрОю

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За 1вітннй ~ріод особи.з ,~кнми у нене Е родинні звАЗки, :JаЙ"4аnн nоцдн, внз~чrні nункто"4 2~ин друrоі СDпі 61 Закону Укр.іііни сПро судоустріА і спrус.
судд!Р

Підтверджую
Vне підтверджую

Місце дм, додатхоаоі Інформації:



ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності кандидата на посаду судді

за 2021 рік
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ін·я, по батькові:
ГЛИНСЬКА НАТАЛІЯ ВАЛЕРІІВНА
Місце роботи (назва та адреса)
Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді провосуддя, то оберіть відповідне найменування 3 ре<:стру:

Зазначте адресу місuя роботи.Якщо Ви працюєте не у суді або Вищі А раді правосудця то у uьомуж полі слід зазначмги місце роботи:
Науково-дослідний інсп,тут внгченнR про6лен злочннноаі інені акаденіка В. 8. Сташна Національної акаденіі правових наук УІфаінн
Займана посада:
Завідувачка гідQІлудосліджf!ННR про(Jлен крннінальноrо процесу та судо)ОрОЮ

Розділ 11. Твердження декларанта
1 Рівень мого життя відповідає наявному в нене та членів моєї сіні ,..аину І одержаним нами доходам

Мною не здійснювапис.я витрати, що перевищують моі доходи

Членами моє! сімї не здійснювалися витрати, що перевищують наші доходи

4 МаИно, що НаJ'ІеЖJ4ТЬ мені або членам моєї сіні на праві волод1ння, користування або розпорядження, було набуrо із законних
джерел

S Мною своєчасно подано декларацію особи, уnовноваженоі на виконання функцій держави або місцевоrо самоврядування в якій
зазначено достовірні відомості

Підтверджую Не підтверджуюv
Під,верджую Не підтверджуюv
Підтверджую Не nідтеерджуюv
Підтверджую Не підтверджуюv
Підтверджую Не підтверджуюv

S Мною своєчасно подано декларацію особи, уnовноваж.еноі на виконання функцій держави або місцевоrо самоврядування в якій
зазначено достоеірні відомос,і

6 Мною вчасно подано декларацію родинних звязків та зазначено у ній достовірні (утому числі повні) відомості

7 Мною вчасно подано декларацію доброчесносrі та зазначено у ній достовірні (утому числі повні) відомосrі

Виnадкі8 наявності nотенційноrо та/або реальноrо конфлікту інтересів у моіR дімьності не було

9 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою заnобіrання та вреrулювання конфлікту інтересів
• не згоовноєпся у pa.Ji відrювіді •Підrверджую• на х1пнrс1ння 8

10 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або правопорушення, повязані з корупцією

11 Мною не використовуеався статус займаноі посади, меюю незаконного о,римання мною або ,реrіми особами ма,еріа.nьних 611ar
або іншоі вигоди, коли ,акі діяння не утворювали складу злочину або кримінальноrо правопорушення

12 Мною сумліttНО виконувалися професіані обов'язки

13 Мною не порушувалася nрисяrа судді/ адвоката

14 Випадків моrо втручання у правосуддя, що здійснювалося Іншими суДД.Ями, не було

1S Виг~адкі8 втручання у мою діяльність no здійсненню nраеосуддя не буnо

16 Мною вжнвалися заходи щодо повідомпення відповідних орrанів про випадки втручання у мою діяльність щодо здійснення
праеосудая
• не ЗіІПОВНЮ СТЬСЯ урал' відповіді «Підrверджую• ш .JіІПНТіІННЯ 15

17 Мною не приймалися одноособово або у колеrіі суддів рішення, передбачені статтею 3 Закону Украіни «Про еідновленttя довіри
до судової мади е УІ(раіні•

18 Мною пройдено nepeaipicy відповідно до Закону Украіни «Про відновлення довіри до судовоі влади в Украіні•, ва резуль,атами

Підтверджую Не nідтеерджую
v

Підтверджую Не підтверджую
v

Підтверджую Не під,еерджуюv
Підrеерджую Не nід,зерджуюv
Підтверджую Не підтверджую

Підтверджую Не nід1еерджую
v

ПідrеердЖУЮ Не nід,еерджуюv
Підтверджую Не підтверджуюv
Підтверджую Не підтверджую

Під,еерджую Не підтверджую

Підтверджую Не nідтеерджую

Підтверджую І Не підтверджую

Підтверджую Не підтверджую

Під1верджую Не підтверджую
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права ·\·:·;::.. ;:;::··· .44 ., залік .. ·:··. '{. . .
Податкове.право .... :·.: ·:...J·:.....28 .....залік....•..

Практикум з.крвміналістяки.. 22..... .залік, ....

Спецкурс.зкримінального.. . ..
. І .прсщесу. ,- _ , .. .20 \".

Правове, регулювання; вироб- .

НЩІОЇ .та. комерційної діяльнос- ;-. .

ті.промиелових.підприемств 46., -5-(відмінно)

Складанвя процесуальвих.. -- : ... :.-, ...............•.: .....

5.8 Метололоп» та методи.,.-11
соціальних дослід11ес111. в праві] 20

59 ··І· Політісгорія
60 · . Вяробнича.врактика

ЗІІJІіК

5 (•Ідміш,о)
5(вІдмі111ю)

Додаток до диплома
• •.спешашста

~№~dPd/
(без диплома не дійсний)

Глинська
(nріЗВІІJЦе, w·я, ПО баu_кові)

НаталІяиалеfnвна

докуменпа . 24 .залік

і" .-109.8.
о . . . . . 'рrаназацая.пращ.8" ОрІ)\нах •... ,··<· -; .. ., , ).;

. "- . . , . . ~о . , }:ІіроК.7~.,.тjри..та.суду.,--·······т··.-· ;.J •y·····Зa.JJJJC , ... ' ,. '

д. .. 1; .40 .щова"украшська.мова ; .•... ' .. _ -ЗaJDJC ,... ..J: х
с . · . ' {• 20 '• ~-ОЦІОЛОf.',І.Я,Орава.,--··:т;~::.:-~·~г--·; •......:щ,µк-,·--r:

ПФ "Оріяна·. звч. 14. 1997

•

•



•

111 час навчання в Національній юридич11ій акадеІ\tії

України імені Ярослава Мудрого

t:КJ1a-44- іспити і заліки з таких дисциплін:

СІ

.~, І "~ Назва Кіль·
висциааіни кість І Оwнка

t'ОЛНІІ

2 3 4

Філософія 100 5 (відмінно)
Основи економічної ..

теорії . .... . .. ····,···.~-· ... ,.. , ......... 120 . 5 (відмінно)
.•Соціологія .. •.-t••• _,•••'••~• .•••.,L·•• .. зо .... .5.(відмінно)

олігологія.. . 54. . 5 (відмінно)

.. . .. .. .. .. ,80+18:

Основи .інформатики ..

а обяислюв•.техніки ...

атинська мова.

Оридична деонтологія ..

.залік .....

-50.. ·1·· залік
..•......... ,... ,.3(1. . :,.залік.

зо залік

200 .. 5 (відмінно)1юземна. мова.. . . . . .....

50+?1. :,і .залік
54 залік.

272. .. --·~К ·

24.. . ..затк.

2 3 4 2 3 4

14"1- Теоріядержави та права..... J· .166 J··5 (відмінно)
15.. . Історія-держави таправа

України........ .. . І· .~зо 1..5.(відмінно)
.16. ! ... Історіядержави та.права

зарубіжних країн . ... .... 1· .100 1·5 (відмінно)
17 . Порівняльне правознавство .ЗО .. залік

18.. Історія. вчень про.державу .га :..

20.

.. право .

19 .. [ Основи. судових га.право- ...

охоронних .органів

Конституційне право..
...України .

21 .. І - ..Державне право зарубіжних.
. країн .

24 .. І .. Фінансове право .

.50 . І.5 (відмінно)

....40 .. І.5 (відмінно)

... 1зо І s (відмінно)

.80 .. І - залік.і... .

.22 .. ! Державне будівНИЦТВО ... ·· ·· 1· 50. ·r5(ВЇДІ\fЇННО)

.23 ..... Адміністративне.право..... . .. ~6. .5 (відмінно)

.. 40 .. /.. залік
.25 .... Цивільне. та.сімейне право , .. .240 .5 (відмінно)

26.. . Кримінальне право .......• "і·. 260 .5.(відмінно)

27.. Трудове право. .. .110 5.(відІ\rі1шо)

28 Екологічне право •~·- 90 5.(відмінно)

29.... І Аграрне .право

ЗО.. f· Кримінальвай процесс .
31 [.Цивільний.процес .

34 Міжнародне приватне право

·r· ситуаціях .
37... Основи римського права ....

., ... 60 5 (ві;

.140 S(вiJ

.116 5 (Ві)

120 S(вiJ32.. f Криміналістика. . . . . . . .. . .

33. І Міжнародне публічне право..

35 f · Релігієзнавство ·/ .46.
36 l .. Основи безпеки життешяяь- .

ності в.надзвичайних .

5 (ві)
залі,

залі,

50 .....1. .заяіь
.ЗО.. .. залів

38 f. Судова бухгалтерія J .. .30 J .залік
39 .. .І Судовамедицинага .

.......[. психіатрія.

40" Психологія.їзагальяата .

.правова) .

41.. . . Ораторське. мистетство ..

42 .....Правова.статистика .. .

43 . .Правові основи.шдприєм- ..

ннцькоїдіяяьвосгі..

44 .. t. Ад~fіністратив11а.відоовk .... ,..

.. 52 .. J .залік

30 задік

24 залік

36 залік

.......... , .40.... J 5.(віді
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ВИЩА АТЕСТАЦІЙНА ком1с·1я УКРАІНИ

~µІе~ням спефалjзо,ваної" вченої р~и
Y1ayzoНд:Jl1J1-tOZ юpudut'}{,,(Yt_ a'kadeмzz
Yk,paii-lи. імені Яfоfіла8а Mgopoio

М/ністерс/4~а ошти і 1-ta!Jkи: .rkf;аїпи
'на підста_ві 'прилюдного захисту дисертації

:Натал_ії JгуалеfіИні ·
присуджено науковий ступінь

· ·КАНДИДАТА
юриоиіиих 114gk



Yl\l'f\11--Jf\

Міністерство оє вп и І І-Іс.JУ"-И Ук р.ігии

диплом
ДОКТОРА НАУК

Наиіонахьний юридичнийy_нwepcumem
і.меніJ[рос.лава ?r1.удро~()

(повн« \1,\И',<("Ну!JіtІІІІЯ вишот О ІІ<ІІJЧіІ,\ЬНОІ l) Іс1кл,,ду. ,н.,уt--.,>Оl>І уст,11ІОІ\И.

оргоіг, .•,,, є осри уnрсН1ЛІНІ!\І ЯКОІ П ІІtІЛеА-.иrь "J,1К/\і1Д у(Т,JІІО[)СІ)

Г[.линс.ькg_
«и: . rї2 ..•. J.1..атал~я .w.aмv.iiв.н.a

lГІРІJ[)ИШе ІМ ·я. ПО efa пь ові)

зв хис ти ла дисертацію за спешехьнкгю
'Кримінахьний процес__та__кримінахістиха; судова . _ ..

екsпертиза; оперативно-розшук.gва діяльність

т е здобула ннук овии ступінь
доктора

юридичних; науz.
І Іа г11д с т еві рішенн ~1 А 1 ест с1цjйно"і ко /\ЄГіі

Від 15 грудня

І uM.JIHJ /\ і ~L l t!іJІйІІОЇ 1--.ОЛ•'

2015 р.
(їїримала дипАом

цг-.к J-\11\Jr_

M1ni'>tгy of Еоік.е і іоп and Science of Ukга1пе

DIPLOMA
OF 0OCTOR OF SCIENCE

rfarosfav_ ?4щfryi Jvationa[Еаіо Vniversity__

J{{ynsk§- __
.. Nat.afiia о/'аіепіопа .

de f ended а thesis on зреєіейу

Сіітіпаі. Process .азиіCrimina[Law; Тоіепзіс
цатіпаtіоп; Operationa[Search}lctivity

апd гeceived а degree
Оосtог of

Scie_nce ofLaw
On the bcJ')i"> of the Attestatioп Ьоагd сеєг.юп of

15 .. QfD~c.en:iЬ<::.r_. 20_lj
гeceived а diploma

'н:ie11t1~f f,QJiQr;3
ОРИГІНАЛОМ

t1r:.;~~~
~~

Р.3. oJ. w~~/
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Офіс Президента України
кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Глинської Наталії Валеріївни

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Глинська Наталія Валеріївна, відповідно до Закону України від 1 червня
201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду секретаріату
Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

«10>> &$ 2022.року
(ініціали, прізвище)



Офіс Президента України
кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Глипської Наталії Валеріївни

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду. . . . .
правосуддя», а також про вшповшнгсть вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.

~f!J-t'/)7 . ;и е_ ~
(дата)



Офіс Президента України

Глинської Наталії Валеріївни

ЗАЯВА
про проведення перевірки, передбаченої

Законом України «Про очищення влади»

Я, Глинська Наталія Валеріївна, відповідно до статей 4 і б Закону
України "Про очищення влади" повідомляю, що заборони, передбачені
частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо
мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, за 2021 рік подано відповідно до вимог розділу VII
Закону України "Про запобігання корупції".

Надаю згоду на:
проходження перевірки;
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України "Про очищення
влади"*.

Додаток:
- копії, засвідчені підписом керівника служби управління персоналом і скріплені печаткою:
сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім'я та по
батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта
громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання**·

- документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників
податків (паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи, яка через свої
релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомила про це відповідному
відповідну відмітку у паспорті громадянина України)**.

,fд_ a'1f 2022р.

* Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які займають посади, перебування на
яких становить державну таємницю.

** Персональні дані обробляються, зберігаються та поширюються з урахуванням вимог Закону
України "Про захист персональних даних".



ЗГОДА
на проведення спеціальпої перевірки

Я,

-зареєстрована за адресою:

-та фактично проживаю за адресою:

картки платника
реєстраційний номер облікової

, претендую на зайняття посади члена

Випюї ради правосуддя і даю згоду ва проведення спеціальної перевірки

відомостей щодо мене, у тому числі відомостей, поданих особисто.и~
~ ....--..········/< L-~

/,/;пі;щнс)
(І/

V


